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Aber die Sinus wadfen nidht in dem Berb&ltmﬁ wie ibre
$Winlel wadyfen.

€3 feyen 3. B. die Schenfel BC und BA eines vechten Win:
Pel3 von gleidher fange, fo find in bem rechtwinflichten Dreied
CBA bie fpigen Winfel C und A einander gleidy. -

€S ift A =C =45% und Sin. A = i%obttSm C= :CB

€3 ift fermer CB2 4+ BA2=— AC2 ober 2 > CB2 = AC?

und v'2 >< CB2 = AC; oder AC = V" 2 >< CB.
Man fubftituive btzren Werth fix AC in_ obige Sleicdhung,

AB AB .
._.___ S r— 0
fo wird aus ¢ =7%.CB = V2 = Sin. C = Sin. 459,
€3 ijt aIfu Sin, 45° = "—Vt"z

Ectm aber Sin, 80° = } iff, wie bdiefed erbellen wird, wenn
mn in einem gleidyfeitigen Dreied ABC .der an rrcﬂluﬁmm i
| ba8 Perpendifel CD falt, wodurdy der Winfel ACB in

e{ gletd‘; grofie zerfallt wtrb, bmu jeder 30° halt und wovon

eid) erweifen laft, bap ebm,Am]e)tl AD = § AB undb AB = A(,
sAB

Sin, ACD =Sin. 30° ="~ = 2—+— = 1 [ey: fo mﬁﬁtc fiich
verbalten |

.7‘.2-;-_:5=3in.45ﬂ:sin.3m




